STAATSMINISTERTUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/7033

Thema: Anzahl von Gefahrdern und relevanten Personen in Sach-
sen im 1. Halbjahr 2021

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Es wird auf die Vorbemerkung in der Antwort der Staatsregierung auf die
Kleine Anfrage Drs.-Nr. 7/5187 verwiesen.

Frage 1:
Wie viele Personen wurden in Sachsen mit Stand 30.06.2021 als ,,Ge-
fahrder” eingestuft? (Bitte nach Phdanomenbereichen aufschliisseln)

Die Anzahl' der vom Landeskriminalamt (LKA) Sachsen eingestuften Ge-
fahrder (GEF) stelit sich mit Stand vom 30. Juni 2020 nach Ph&anomenberei-
chen der PMK? wie folgt dar:

¢ in allen Phanomenbereichen: A.

Frage 2:

Wie viele Personen wurden in Sachsen mit Stand 30.06.2021 als ,,rele-
vante Personen“ eingestuft? (Bitte nach Phdnomenbereichen auf-
schliisseln)

Die Anzahl der vom LKA Sachsen eingestuften Relevanten Personen (REL)
stellt sich mit Stand vom 30. Juni 2021 nach Phanomenbereichen der PMK
wie folgt dar:

¢ PMK-R: B; in den ubrigen Phanomenbereichen: A.

1 A = einstelliger Bereich (0 bis 9); B = unterer zweistelliger Bereich (10 bis 39).
2 PMK -links- (L), -rechts- (R), -auslé&ndische Ideologie- (A), -religidse Ideologie- (l).
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Frage 3:

Wie viele der ,relevanten Personen® wurden als Fiihrungspersonen, Unterstiitzer
bzw. Logistiker, Akteure bzw. als Kontakt-oder Begleitpersonen eingestuft? (Bitte
nach Phidnomenbereichen aufschliisseln)

Unter den o. g. REL der PMK-R gilt eine Anzahl im Bereich B als Akteur, in den tbrigen
Konstellationen liegt die Anzahl im Bereich A.

Frage 4:

Wie viele ,Gefahrder” und ,relevante Personen“ befanden sich mit Stand
30.06.2021, aufgrund welcher Straftaten, in Sachsen in Haft und wie viele wurden
durch LfV und/oder LKA im ersten HJ. 2021 beobachtet bzw. observiert? (Bitte
Ph&nomenbereichen und Behorde zuordnen)

Etwa ein Drittel der 0. g. GEF/REL befindet sich in Haft. Eine weitergehende Auf-
schiusselung bzw. Beantwortung kénnte Ruckschliisse auf konkrete Personen sowie
Ausmal und Umfang der polizeilichen Bekdmpfung der PMK in den jeweiligen Phéno-
menbereichen zulassen und damit den Erfolg der verdeckten polizeilichen Mainahmen
gefahrden. Im Ubrigen wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Frage 5:

Wie viele ,,Gefahrder” und ,relevante Personen* in Sachsen haben im ersten HJ.
2021 wie viele und welche Straftaten begangen, wie viele sind vorbestraft und um
welche Delikte handelt es sich dabei? (Bitte Phdnomenbereichen zuordnen)

Mehr als die Halfte der 0. g. GEF/REL ist vorbestraft. Darliber hinaus kann keine Aus-
kunft gegeben werden, da die Beantwortung Riickschliisse auf konkrete Personen zu-
lieRe. Auf die Vorbemerkung wird verwiesen.

Mit'frejundlichen GriRen
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Prof. Dr. Roland Woaller
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